

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA

5250 *Resolución del Hospital José María Morales Meseguer de Murcia, por la que se anuncia corrección de errores del Procedimiento Abierto número 1100007287-2009, para la contratación del servicio de retirada de residuos urbanos o asimilables, cartonaje y papel, con compactación, generados en el Hospital José María Morales Meseguer.*

En el anuncio publicado en el B.O.E. número 41 de 17 de febrero de 2009.

En el apartado 7.- Requisitos específicos del contratista, donde dice: a) Clasificación: Grupo S, Subgrupo 1, Categoría A, debe decir: a) Clasificación: Grupo R, Subgrupo 5, Categoría A. (Ver apartado 23 del Cuadro de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares donde se advierte la modificación).

En el apartado 8.- Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación, donde dice: a) Fecha límite de presentación: 20 días naturales, a contar desde el día siguiente a su publicación en el B.O.E., debe decir: a) Fecha límite de presentación: 20 días naturales, a contar desde el día siguiente a su publicación en el B.O.E. del presente anuncio de rectificación.

En el apartado 9.- Apertura de las proposiciones, donde dice d) Fecha: 2 de abril de 2009, debe decir: d) Fecha: 3 de abril de 2009.

Los pliegos rectificadas podrán obtenerse a partir del día de la publicación en el B.O.E. del presente anuncio de rectificación, a través de internet: www.murciasalud.es.

Murcia, 19 de febrero de 2009.- El Director General, Tomás Salvador Fernández Pérez.

ID: A090011167-1